



一串串喜庆的红灯笼，一排排绚丽的花卉，一组组特色亮化装置……连日来，不少市民惊喜地发现泉州的街头巷尾已张灯结彩，放眼望去，一片喜庆的“中国红”，把欢乐祥和的春节氛围感“拉满”。

■融媒体记者 张素萍 王柏峰 庄丽祥 王耿华
通讯员 李莹 庄伊欣 连颖颖 文/图



游客在花巷口拍照打卡，直呼古城过年氛围感十足。



小西埕年味渐浓

春节「气氛组」上线

灯火璀璨迎新年



A 古城多点位和街巷 打造街区亮化项目

近日，鲤城区濠沟墘、威远楼等处的大榕树一到晚上就悄悄换上璀璨亮丽的新装，引得不少游客拍照打卡。

不仅如此，在古城中山北路与镇抚司巷的交叉路口，三株大榕树亮化装置已安装完毕。靠南侧的榕树树干上缀满灯光，枝头还挂了马尾灯、藤球灯；北侧的榕树枝叶间垂挂着许多马尾灯以及显眼的龙头花灯，远远望去，仿若一条巨龙盘旋在三株榕树间。“设计团队结合‘鲤跃龙门’的概念，树上的‘巨龙’和花坛的鱼灯群呼应，呈现出百鲤跃龙门的景象。”鲤城区委宣传部副部长黄丽玲介绍。

濠沟墘的百年古树则换上一身“赛博朋克”新装。夜幕中，树

干通体发光，变幻着红、黄、蓝、绿、紫等五种不同色彩，树坛四周，海浪造型的灯光闪烁流淌，搭配七彩绣球灯、暖色藤球灯，科技感满满。为了保护古树，项目采用无钉安装，以铁丝加灯带缠绕的方式布置，采用LED编程冷光灯，不发热发烫，不对树木造成损伤。

据悉，春节期间，鲤城区精心打造街区亮化项目，在多处重点点位、街巷，通过特装亮化方式，“点亮”节日氛围、传递闽南文化，重现“光明之城”璀璨夜景。记者获悉，文化宫公交停车场、朝天门、临漳门、学府路等处也加装了亮化装置，每个点位主题不同、光效不同，将于2月5日起全部亮灯。



在流光溢彩的夜色里，街头艺人用音乐唱响新春祝福。

